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ًوًَِ سئَالاتی ّوبًٌذ هثبلْبیی کِ قجلا در قبلت هثبلْبی حل شذُ  جلسِایي  

در طی جلسبت هشبّذُ شذُ است را خَاّین داشت، آًْب را هحبسجِ ًوبییذ ٍ 

 از طریق شوبرُ ٍاتسبح ثِ هي ارسبل کٌیذ.

از راُ حل ّبی خَد عکس گرفتِ ٍ از طریق ٍاتسبح هستقیوب ثِ شوبرُ هي 

 "هجبًی هٌْذسی ثرق"کس ّب در گرٍُ درس ارسبل کٌیذ. از ارسبل ع

، ثخشی از ًورُ کلاسی خَاّذ ثَد. هذت خَدداری کٌیذ. رٍش حل ٍ هحبسجبت

 خَاّذ ثَد. 99ام دی هبُ  6ًیس تب تبریخ ارسبل عکس ّب 

 هَفق ثبشیذ.

هیلی هتری ّن   02/0هیکرٍکَلٌی در فبصلِ   -6ٍ  5دٍ ثبر الکتریکی  (1َال س

ٍاقع شذُ اًذ، هقذار ٍ جْت ًیرٍیی هتقبثل ایي دٍثبر الکتریکی را ثب رسن شکل 

 هحبسجِ کٌیذ.

 

هیلی کَلٌی را در فبصلِ  250(هیذاى الکتریکی ًبشی از یک ثبر الکتریکی 2سَال

 هیکرًٍی آى هحبسجِ کٌیذ. 200

 

هیکرٍکَلي کِ ثِ آى  400ثبری ثِ اًذازُ  در هحل( هقذار هیذاى الکتریکی 3سَال

 ًیَتي ٍارد هی شَد را ثرحست ٍاحذ صحیح هحبسجِ کٌیذ. 320ًیرٍیی ثِ اًذازُ 
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هیکرٍ کَلي ثب جبثجب  700ثبًیِ، هقذار  35( اگر در هذاری در هذت زهبى 4سَال

 جِ ًوبییذ.شَد، هقذار جریبى الکتریکی را ثرحست اهپر هحبس

 

آهپری ثرقرار است، در هذت زهبى یک  2( در یک هذار الکتریکی جریبى 5سَال

کَلي  350ٍ ًین دقیقِ، الف(چِ هقذار ثب الکتریک جبثجب هیشَد؟ ة( جبثجب شذى 

 آهپری چِ هذت زهبى خَاّذ ثرد؟ 2ثبر تحت ّوبى جریبى 

 

پتبًسیل الکتریکی  ٍلت اختلاف  60( اگر ثر دٍ سر یک هقبٍهت الکتریکی 6سَال

آهپری در آى جبری گردد، در ایٌصَرت  10اعوبل کٌین، در صَرتیکِ جریبى 

 هقذار هقبٍهت الکتریکی آى چٌذ اّن خَاّذ ثَد؟

 

هیلی آهپر اعوبل گردد،  200اّوی حریبى  300اگر ثِ هقبٍهت الکتریکی  (7سَال

 اختلاف پتبًسیل دٍ سر ایي هقبٍهت چٌذ ٍلت خَاّذ ثَد؟

 20اّوی اعوبل کٌین، در هذت زهبى  10ٍلت را ثِ هقبٍهت  50( اگر ٍلتبش 8سَال

 ثبًیِ ای چٌذ کَلي ثبر از آى عجَر خَاّذ کرد؟

 

هیلی آهپر  50ٍلت ثب جریبى الکتریکی  20( یک قطعِ هذاری تحت ٍلتبش 9سَال

 ثبًیِ چقذر اًرشی دریبفت هیکٌذ؟ 5در هذت زهبى 
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ٍلت چٌذ شٍل  10ثبًیِ ٍ سطح ٍلتبش   5هذت  اّوی در 25( هقبٍهت 10سَال

 اًرشی هصرف هیکٌذ؟

اّوی عجَر  20ثبًیِ از یک هقبٍهت  5آهپری ثِ هذت  16( اگر جریبى 11سَال

 کٌذ، چِ هقذار اًرشی در آى ثِ گرهب تجذیل خَاّذ شذ؟

 

آهپری را ثِ هصرف  4ٍلتی، جریبى  20( در یک هذار الکتریکی، هٌجع 12سَال

وی هٌتقل هیکٌذ، تَاى الکتریکی تَلیذی هٌجع ٍ ًیس تَاى هصرفی اّ 5کٌٌذُ 

 اّوی را ثذست آٍردُ ٍ هحبسجِ کٌیذ چِ هقذار تَاى ثبقی هی هبًذ؟ 5هقبٍهت 

 

هیکرٍ  3هیکرٍ کَلٌی را در خبزًی ثب ظرفیت  60( هقذار ثبر الکتریکی 13سَال

 فبراد، تحت چِ سطح اختلاف پتبًسیلی هی تَاى رخیرُ کرد؟

را هحبسجِ  A ٍ B( هقذار هقبٍهت هعبدل شجکِ هقبٍهتی ثیي دٍ ًقطِ 14ال سَ

 .کٌیذ
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 هثلث را ثِ ثِ حبلت ستبرُ تجذیل کٌیذ.( سبختبر هذاری 15سَال

 

 (سبختبر هذاری ستبرُ زیر را ثِ هثلث تجذیل کٌیذ.16سَال

 

 (اعذاد ثرحست فبراد)را هحبسجِ کٌیذ. A ٍ B( خبزى هعبدل ثیي دٍ ًقطِ 17سَال

 

 ندّپبیبى جلسِ 


